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Bapuanm 1
* 1. Jlana dysxmms f(x) = 17x - 51. TIpH KaKHX 3HA9eHHAX apryMeHTa f (x) =0,
S <0,/ () > 0? SAenserca 1 5Ta QYHKUEA BO3pACTAIOMEH HIH yObIBaIOmEeH?
* 2. Pa3 10/ Te Ha MHOKHTETHKBA IPATHEIH TP eXTIeH: ) X2 -14x+45; 6) 3)7 +73-6.

:
+ 3. CokpatHTe 1po6H %.

= o)

4. O6acTs OmpeneTeHHs QYHKIHH g
(puc. 1) oTpesok [-2; 6]. Haitnmre HyTH |
GYHKIHH, TPOMEXYTKH BO3DAacTaHHA H
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Bapuarm 2
* 1. Jlana dyHxmms g(x) = -13x+ 65. [IpH KaKHX 3HA9eHHIX apTyMeHTa (1) =0,
g (¥) < 0. g (x) > 0? SBngerca 11 3Ta GyHKIHA BO3paCTarOmeil HIH yGIBatomeH?
* 2. PasI0/KHTe Ha MHOKHTEH KBa/IpATHBIH TP eXTIeH: ) x>-10x+21; 6) 5)7+9y-2.

4c2+7c-2
1-16c°

4. O6macts ompeneneHus QYHKIHH f
(pHc. 2) otpesok [-5; 4]. Haifmure mytm
GYHKITHH, TPOMEXYTKH BO3DACTAHHA H
yGBIBAHHA, KTacTh 3HAUeHHH (yHKITHH.

£ CUMMA TOTORHTETEREIX SHEST ¢ W A

+ 3. CokpatHTe ApoGH





